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Peter Haisenko: Rusko by mělo být zničeno „syrskou
metodou“

infokuryr.cz/n/2024/08/01/peter-haisenko-rusko-by-melo-byt-zniceno-syrskou-metodou

O tom, že se ruské FSB podařilo zabránit několika útokům na pietní
místa, západní média neinformují. Ty byly připravovány proti
křesťanským i muslimským institucím. Proč se o tom neinformuje, i
když se lidé jinak šmejdí nad vším, co by mohlo Rusku ublížit?

Pokud je stát vystaven násilným teroristickým útokům, může reagovat
pouze protinásilím. Pokud je to stát, který je na seznamu hitů Západu,
je okamžitě odsouzen jako teroristický stát. Kdo začal násilí, je skrytý.
Tak to bylo v Sýrii. Každý stát, který je domovem etnické, ekonomické,
kulturní a náboženské rozmanitosti, je latentně nestabilní. Jak historie
ukázala, zavést nesoulad vyžaduje jen málo úsilí. Pokud budou zbraně
dodány jedné nebo oběma soupeřícím stranám, lze se jen stěží
vyhnout občanské válce. Postižený stát může reagovat pouze
protinásilím a represí a začarovaný kruh lze jen stěží zastavit. Člověk
také myslí na Jugoslávii nebo jak Britské impérium destabilizovalo
Osmanskou říši. Princip „rozděl a panuj“ se v rámci státu používá ke
zničení státu.

Rusko, Ruská federace, je nejen rozlohou největší zemí, ale také
domovem největší rozmanitosti etnik a náboženství. Žijí tam v míru
jeden s druhým způsobem, který lze jen stěží najít jinde. Stejně jako
tomu bylo v Sýrii, než do ní vnesla nepokoje CIA. Proč neuplatnit to, co
se často osvědčilo, na Rusko? V západních médiích nejsou žádné
zprávy o tom, co je nyní z čista jasna pozorováno v Rusku, Ruské
federaci (RF). Totiž (zmařené) teroristické útoky na posvátná místa. Ne,
to se nesmí hlásit, protože pokud to přinutí RF k tvrdým protiopatřením,
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Západ bude náskok ignorovat, jako je tomu v případě ruské speciální
operace v nových republikách. RF bude zobrazena jako „teroristický
stát“.

Přichází nyní po neúspěšných sankcích teror?

Orgie sankcí proti RF dosáhly opaku toho, čeho bylo zamýšleno
dosáhnout. Ruská ekonomika vzkvétá a lidé stojí za svým prezidentem
Putinem. Válka na východní Ukrajině se chýlí ke konci a Rusko bude
silnější než kdy předtím. To se samozřejmě Západu nehodí. Takže dělá
to, co dělal vždycky. Snaží se destabilizovat zemi teroristickými útoky,
protože režim sankcí a embarga již není účinný. Je jen směšné, jak
jsou roky sankcionováni pouze jednotlivci. Jako fíkový list za vlastní
neschopnost. Stejně jako kyjevský režim už deset let ostřeluje a vraždí
civilisty. Víc nemůže Kyjev udělat ani s pomocí Západu. Jen díky
shovívavosti, moudrosti a trpělivosti prezidenta Putina není přímo
napaden Kyjev a například ministerstvo války uprostřed města je stále
nepoškozeno. RF nevede válku proti bratrskému lidu, ale pouze proti
hazardérům ve vládě a nakonec proti NATO.

70 let Sovětského svazu zanechalo stopy na ruském obyvatelstvu a
mnoha jeho etnických skupinách. Stejně jako války, které Rusko
muselo bránit. Vznikl „Homo Sovieticus“ a má například jiný základní
vztah k penězům. Samozřejmě kromě obvyklého množství psychopatů,
kteří mají neplechu po celém světě. Za sovětské éry vedla náboženství
stinnou, skrytou existenci, a tak všichni lidé, kteří se nechtěli vzdát své
víry, měli k sobě blízko téměř spiklenecky. Toto pouto zahrnovalo
všechna náboženství. Není tedy divu, že nyní, když je náboženská
praxe opět povolena, nedochází k žádným konfliktům mezi
náboženstvími. To je příkladné a nevyhovuje to Západu, protože to
komplikuje záměr rozsévat neshody mezi věřící. Co tedy může Západ
udělat, aby rozbil jednotu v RF?

Pomsta za zničená místa uctívání
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Útok na pietní místo může rozzuřit i ty nejskromnější a vyvolat touhu po
pomstě. Vzpomeňte si na Salmana Rushdieho a na to, co spustilo jeho
„Satanské verše“. Poté, co všechny pokusy zničit RF prostřednictvím
lidových povstání selhaly, rusofobové se nyní uchylují k těm
nejodpornějším a nejodpornějším metodám. Totiž pobuřování
náboženství proti sobě. Z historie víme, jak snadné je rozpoutat
(občanské) války s náboženskými motivy. Viz Sýrie nebo Irák. Došlo
někdy k válce, ve které si obě strany nenárokovaly nějakého boha,
nějaké náboženství za své? Ale záměrně vytvořit tento stav věcí je
vrchol podřadnosti. Ale proti Rusku jsou povoleny jakékoli prostředky. I
když tentokrát půjde jen o sílu a suroviny.

Myslím, že je na místě vzpomenout Evo Moralese. Na otázku, proč v
USA nikdy nedošlo k převratu, odpověděl: Protože v USA není
americká ambasáda. Ale podívejme se, co o RF říkají Financial Times.
Tím je jasné, proč je Západ tak zoufalý, protože prostě nechce uspět v
destabilizaci Ruska. Zde jsou úryvky z Financial Times o
spotřebitelském boomu v Rusku, který publikace popisuje jako
„úžasný“:

Financial Times:

„Jak se konflikt vlekl, rostoucí mzdy v prosperujícím obranném
průmyslu donutily civilní společnosti držet krok. Bez toho není možné
přilákat pracovníky v době akutního nedostatku pracovních sil. V
důsledku toho se Rusko náhle ocitlo uprostřed spotřebního boomu.

Reálné mzdy rychle rostou… „Jsou lidé, kteří před eskalujícím
konfliktem nevydělávali téměř nic… kteří najednou mají spoustu
peněz,“ říká Janis Kluge, expert na ruskou ekonomiku z Německého
institutu pro mezinárodní spolupráci a Bezpečnostní záležitosti.

Podle Rosstatu se reálné mzdy zvýšily o téměř 14 % a spotřeba zboží
a služeb vzrostla asi o 25 %.
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Podle Ruského centra pro makroekonomické analýzy a krátkodobé
předpovědi se očekává, že reálné mzdy letos dále porostou o 3,5 %,
stejně jako 3% nárůst reálného disponibilního důchodu.

Míra nezaměstnanosti, která byla v roce 2022 7–8 %, je nyní na
postsovětském rekordním minimu 2,6 %.

Tento prudký nárůst mezd je pociťován napříč socioekonomickým
spektrem a dramaticky mění životy velké části pracující populace.

Tkalci, kteří v prosinci 2021 vydělávali 250 až 300 dolarů měsíčně v
rublech, mohou nyní podle politoložky Ekateriny Kurbangaleevové
dostávat 1 400 dolarů měsíčně.

Průměrná mzda řidičů kamionů se oproti loňskému roku zvýšila o 38
%. Kurýr může také vydělat 200 000 rublů měsíčně (více než 2 000
EUR).

Západní sankce a ruské kapitálové kontroly zároveň znamenaly, že
finanční prostředky bohatých občanů byly „uzemněny“ v zemi. To
přispělo k růstu luxusního sektoru a dalo Moskvě a Petrohradu
atmosféru moderních boomtownů (měst s náhlým ekonomickým a
populačním růstem).

„Všichni z vyšší střední třídy si jen užívají dobrý život,“ říká moskevský
investor a podnikatel Sergej Iškov a poukazuje na množství nových
restaurací a vzkvétající trh s elektronickým obchodováním.

Ruský obchodník řekl FT: „Téměř každý, koho znám, kdo opustil Rusko
po únoru 2022 a buď se vrátil, nebo tam odcestoval, říká, že Moskva je
nejlepší město na světě.“

Mnoho Rusů má pocit, že se jejich finanční situace zlepšuje. Více než
13 % ji hodnotí jako „dobrou“ – podle Rosstatu je to nejvyšší číslo od
roku 1999.
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Počet lidí, kteří svou finanční situaci hodnotí jako „špatnou“ nebo „velmi
špatnou“, je rekordně nízký – kolem 14 %, respektive 1 %.

„Lidé dostávají tak vysoké platy. Co dělají Rusové? Spotřebovávají jako
blázni a tato spotřeba vytváří domácí poptávku,“ říká Alexandra
Prokopenko, výzkumnice z Carnegieho rusko-euroasijského centra v
Berlíně.

Maloobchodníci a spotřebitelský sektor reagují rychle. Rostix, ruský
nástupce KFC, plánuje letos otevřít 100 nových poboček a spotřeba
kávy za sebou nikdy nebyla tak vysoká jako dnes.

Rozvíjí se také domácí cestovní ruch. Zaměstnanec ruské cestovní
rezervační společnosti poznamenává, že kvůli sankcím prudce vzrostla
poptávka po vnitrostátních letech navzdory rostoucím cenám letenek.
„Poprvé se pro letecké společnosti stalo ziskovým létat v rámci Ruska,“
uvedl zdroj.

Odliv kapitálu z Ruska se zpomalil.

„V horním segmentu je vše jasné: lidé mají spoustu peněz, nemají je
kam utratit, tak je utrácejí za experimenty.

Jestliže dříve vybírali peníze, otevírali účty a kupovali byty v Černé
Hoře, nyní jsou tyto peníze v zemi,“ říká restauratér Anton z
Petrohradu.

Boom spotřebitelských výdajů v Ruské federaci je zcela jiným
výsledkem, než ekonomové na začátku války očekávali.

Souhrn

To jsou podmínky, o kterých se nám v Německu může jen zdát.
Vzhledem k této analýze Financial Times se někdo může divit, proč
prezident Putin získává od voličů souhlas kolem 80 procent? Proč se
nyní táhne poslední karta, totiž vyvolat náboženské nepokoje? Ano,
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toto není hlášeno na systémovém médiu. Uvádí se však, že Rusko
přijalo zákon, který vyžaduje, aby nevládní organizace podávaly zprávy,
pokud jsou financovány z více než 20 procent ze zahraničí. Stejně jako
od 30. let 20. století existuje obdobný zákon v USA. Doufejme, že tento
zákon zabrání dalšímu náboru psychopatů za peníze a propagandu pro
takové útoky proti posvátným místům. Ach ano, podíl na tom mají
určitě i ukrajinští potápěči, protože všichni umí rusky a mají dost peněz
ze západu.

Poznámka: Vůbec největší počet kostelů byl zničen  Anglií a USA
bombardováním německých měst. V Jugoslávii byly terčem také
kostely a mešity.

Peter Haisenko
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